

**Обґрунтування  
до проєкту постанови НКРЕКП про «Застереження щодо  
недопущення надалі ТОВ «ЮСГ-БРИЛІВКА» порушень  
Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії»**

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2020 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 26 листопада 2019 року № 2503, на підставі постанови НКРЕКП від 06 грудня 2019 року № 2656 «Про проведення планових перевірок суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, у I кварталі 2020 року», посвідчення на проведення перевірки від 19 лютого 2020 року № 103, НКРЕКП було проведено планову виїзну перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮКРЕЙНІА СОЛАР ГРУП-БРИЛІВКА» (код ЄДРПОУ 41211316) Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 22 березня 2017 року № 309 (далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії № 309), та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії № 1467), за результатами якої складено [Акт від 16 березня 2020 року № 79](#), який розміщено на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Перевірка ліцензованої діяльності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮКРЕЙНІА СОЛАР ГРУП-БРИЛІВКА» (далі – ТОВ «ЮСГ-БРИЛІВКА», Товариство, Ліцензіат) здійснювалась за період діяльності з **26 вересня 2018 року по 31 грудня 2019 року**.

ТОВ «ЮСГ-БРИЛІВКА» не надало свої пояснення та заперечення до [Акта від 16 березня 2020 року № 79](#).

Так, Актом планової перевірки встановлено та зафіксовано наступні порушення:

№ з/п	Виявлене порушення	Суть порушення
1.	<b>підпункт 2 пункту 2.3 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії № 309</b>	щодо обов'язку ліцензіата повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін <i>(п. 1.3, стор. 6)</i>
Постановою НКРЕКП від 11.01.2019 № 10 «Про внесення зміни до додатка до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25 вересня 2018 року № 1094» Товариству, на підставі листа зареєстрованого у НКРЕКП 14.12.2018, змінено адресу фотогальванічної електростанції «Брилівка» (I черга) з: вул. Промислова, смт Брилівка, Олешківський р-н, Херсонська обл. на: вул. Промислова, буд. 1, смт Брилівка, Олешківський р-н, Херсонська обл. Зазначену зміну здійснено на підставі рішення Виноградівської сільської ради – витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 02.11.2018. Тобто <b>Ліцензіат поінформував НКРЕКП про зміну адреси ФЕС «Брилівка» (I черга) з порушенням встановленого відповідними ліцензійними умовами місячного строку на 12 днів.</b>		

2.	<p><b>підпункт 9 пункту 2.3 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії № 309</b></p> <p><b>підпункт 9 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії № 1467</b></p>	<p>щодо обов'язку ліцензіата надавати НКРЕКП документи, інформацію та звітність, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП</p> <p>щодо обов'язку ліцензіата надавати до НКРЕКП документи (їх копії), інформацію (дані, відомості, звітність), необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП</p> <p><i>(п. 1.7, стор. 9-12)</i></p>
<p>Комісією з перевірки встановлено, що відповідно до даних вхідної кореспонденції НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у Херсонській області, виявлено наявність з боку ТОВ «ЮСГ-БРИЛІВКА» <b>порушення термінів подання форм звітності.</b></p> <p>Так, <b>додаток 3 до форми № 4-НКРЕКП</b> (квартальна) «Інформація про обсяг чистого доходу від діяльності з виробництва електричної енергії та виробництва теплової енергії» надано ліцензіатом до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у Херсонській області <b>за II квартал 2019 року з порушенням терміну на 4 дні, до НКРЕКП за III та IV квартали 2019 року з порушенням терміну на 3 і 5 днів відповідно, а копію річної фінансової звітності за 2018 рік</b> було надано до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у Херсонській області <b>з порушенням терміну подання на 46 та 39 днів відповідно.</b></p>		

З огляду на зазначене **пропонується прийняти постанову, якою:**

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮКРЕЙНІА СОЛАР ГРУП-БРИЛІВКА» (код ЄДРПОУ 41211316) щодо недопущення надалі порушень ліцензійних умов з виробництва електричної енергії.

**Голова Комісії з перевірки**

**Г. Аврахова**

**ПОГОДЖЕНО:**

**Директор Департаменту  
ліцензійного контролю**

**Я. Зеленюк**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Застереження ТОВ «ЮСГ-БРИЛІВКА»  
щодо недопущення надалі порушення  
Ліцензійних умов з виробництва  
електричної енергії

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 08 квітня 2020 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової перевірки від 16 березня 2020 року № 79, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2020 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 26 листопада 2019 року № 2503, на підставі постанови НКРЕКП від 06 грудня 2019 року № 2656 «Про проведення планових перевірок суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, у I кварталі 2020 року» та посвідчення на перевірку від 19 лютого 2020 року № 103, встановлено, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮКРЕЙНІА СОЛАР ГРУП-БРИЛІВКА» (код ЄДРПОУ 41211316) порушило Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 22 березня 2017 року № 309 (далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії № 309), та Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 27 березня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії), а саме:

підпункт 2 пункту 2.3 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії № 309 щодо обов'язку ліцензіата повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін;

підпункт 9 пункту 2.3 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії № 309 щодо обов'язку ліцензіата надавати НКРЕКП документи, інформацію та звітність, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП;

підпункт 9 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії щодо обов'язку ліцензіата надавати до НКРЕКП документи (їх копії), інформацію (дані, відомості, звітність), необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП.

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮКРЕЙНІА СОЛАР ГРУП-БРИЛІВКА» (код ЄДРПОУ 41211316) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк